

«Сегодняшний доклад ... – это атлас человеческих страданий». Так прокомментировал публикацию отчета МГЭИК Генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш. В новом отчете говорится, что наука об изменении климата окончательно сформировалась, а наиболее действенным ответом на глобальные климатические изменения может служить лишь крупномасштабное сокращение загрязнения атмосферы углекислым газом. Над докладом «Изменение климата в 2022 году: последствия, адаптация и уязвимость» работали 270 ведущих ученых из 67 стран мира. МГЭИК была создана 34 года назад, ее основная цель – информирование о текущей ситуации с изменением климата лиц, принимающих решения на высоком уровне. «Этот доклад – тревожное предупреждение о последствиях бездействия, – заявил Хосон Ли, председатель МГЭИК. – Изменение климата представляет растущую угрозу благополучию и здоровому образу жизни людей. Наши сегодняшние действия определяют, смогут ли человечество и природа адаптироваться к этим процессам».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/02/1418912>